
2ο Εργαςτηριακό Κέντρο Ηρακλείου – Δελτίο τφπου 

Πραγματοποιικθκε, ςτθν πόλθ Οχρίδα τθσ Βόρειασ Μακεδονίασ, ςτισ 1-2 Σεπτεμβρίου 

2022, θ 3θ ςυνάντθςθ του προγράμματοσ Erasmus+ “DigitalVet”.  Το ζργο DigitalVet 

χρθματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus και ζχει εταίρουσ από 6 ευρωπαϊκζσ χϊρεσ. 

Κφριοσ ςτόχοσ αυτοφ του ζργου είναι θ δθμιουργία ενόσ εικονικοφ διαδικτυακοφ 

περιβάλλοντοσ για τθν εξάςκθςθ των μακθτϊν τθσ επαγγελματικισ εκπαίδευςθσ. Η 

πλατφόρμα αυτι κα είναι προςβάςιμθ από τουσ μακθτζσ των επαγγελματικϊν λυκείων οι 

οποίοι κα μποροφν να εκτελοφν εξ αποςτάςεωσ, και ςε δικό τουσ χϊρο και χρόνο, τισ 

εργαςτθριακζσ τουσ αςκιςεισ.  Στθν ςυνάντθςθ αυτι παραβρζκθκαν εκπρόςωποι από 

όλουσ τουσ οργανιςμοφσ που   ςυμμετζχουν ςτο ζργο αυτό. Πιο ςυγκεκριμζνα, ςυμμετείχαν 

εκπρόςωποι από τθν Τουρκία (Gölcük (που είναι και ο κφριοσ ςυντονιςτισ του ζργου) και 

Robkod), τθν Β. Μακεδονία (Oemuc), τθν Ιρλανδία (Gretb), τθν Ιςπανία (Imaltuna), τθν 

Δανία (InterCollege) και τθν Ελλάδα (2ο Εργαςτθριακό Κζντρο Ηρακλείου).  

 

Στθ ςυνάντθςθ αυτι ζγινε επανεξζταςθ τθσ ςυνολικισ κατάςταςθσ του ζργου από τθν αρχι 

μζχρι τον 15ο μινα, κακϊσ επίςθσ και επιςκόπθςθ τθσ πορείασ των εργαςιϊν του ζργου 

ςφμφωνα με όπωσ αυτζσ ορίηονται από τθν αρχικι κατανομι εργαςιϊν του ζργου. Όλοι οι 

ςυμμετζχοντεσ ζδωςαν πλθροφορίεσ για το ζργο των δικϊν τουσ ιδρυμάτων κατά τθ 

διάρκεια αυτισ τθσ περιόδου. Επιπλζον, όλοι οι εταίροι, ζδωςαν πλθροφορίεσ ςχετικά με 

τισ δραςτθριότθτεσ διάδοςθσ και διάχυςθσ των αποτελεςμάτων του ζργου που ζχουν 

πραγματοποιιςει ςε τοπικό επίπεδο. Το ςχολείο μασ παρουςίαςε τθν πορεία του Etwinning 

project του ζργου για το οποίο ζχει τθν κφρια ευκφνθ υλοποίθςισ του. Συηθτικθκαν επίςθσ 

κζματα ςχετικά με τα οικονομικά δεδομζνα του ζργου, κακϊσ επίςθσ, ζγινε εκτενισ 



παρουςίαςθ - τθσ μζχρι ςτιγμισ κατάςταςθσ - του προγράμματοσ προςομοίωςθσ. Σχετικά 

με το πρόγραμμα προςομοίωςθσ ςυηθτικθκαν πικανζσ βελτιϊςεισ και πικανοί τρόποι για 

να πραγματοποιθκοφν οι απαιτοφμενεσ δοκιμζσ ςτο ςφςτθμα, ϊςτε να προκφψουν 

πολφτιμα ςτοιχεία που κα βοθκιςουν ςτθν περαιτζρω βελτίωςθ του ςυςτιματοσ. Κάκε 

φορζασ είχε ετοιμάςει τζςςερα φφλλα εργαςίασ τα οποία χρθςιμοποιικθκαν για τθν 

δοκιμι του ςυςτιματοσ προςομοίωςθσ.  

 

Επίςθσ, πραγματοποιικθκε περιιγθςθ με ξενάγθςθ ςτα αξιοκζατα τθσ πόλθσ τθσ Οχρίδασ, 

όπωσ είναι θ λίμνθ τθσ πόλθσ, οι εκκλθςίεσ τθσ βυηαντινισ περιόδου και διάφοροι άλλοι 

αρχαιολογικοί χϊροι. 

Τζλοσ, κακορίςτθκαν οι θμερομθνίεσ για τισ επόμενεσ ςυναντιςεισ του προγράμματοσ. 

 

   

 


